
令和２年度第１回学校評価

今回

そう思う
どちらかと言えば

そう思う

どちらかと言えば

あてはまらない
あてはまらない 肯定的な祈祷 肯定的な回答 そう思う

1
授業中、先生や友だちの話をしっかりと聞いています
か。

66.7% 28.1% 5.3% 0.0% 94.7% 98.1% 62.3%

2 授業で自分の考えを発表することができていますか。 57.9% 33.3% 5.3% 3.5% 91.2% 92.5% 73.6%

3
授業の学習課題は、「やってみたい」「調べたい」
「考えたい」と思えるものになっていますか。

68.4% 17.5% 12.3% 1.8% 86.0% 96.2% 69.8%

4
授業で、今、何を考えるのか、何をすればいいのかが
はっきり分かりますか。

75.4% 19.3% 1.8% 3.5% 94.7% 100.0% 79.2%

5
わかっていることを赤、きいていることを青でかこん
でいますか。

52.6% 35.1% 5.3% 7.0% 87.7% 100.0% 87.0%

6
これまでの勉強を使って自分の考えをノートに書くこ
とができますか。

61.4% 29.8% 7.0% 1.8% 91.2% 88.7% 50.9%

7
ペアやグループでの話し合いで自分の考えを分かりや
すく話したり、友だちの考えを聞いて質問したりして
いますか。

66.7% 21.1% 8.8% 3.5% 87.7% 96.2% 54.7%

8 授業の内容は、よく分かりますか。 77.2% 17.5% 5.3% 0.0% 94.7% 94.3% 81.1%

9
授業で習った大切なことを、自分なりに分かりやす
く、ノートにまとめることができていますか。

68.4% 22.8% 3.5% 5.3% 91.2% 86.4% 63.6%

10
授業によって、できるようになったことが増えたと思
いますか。

82.5% 14.0% 0.0% 3.5% 96.5% 88.7% 83.0%

11
授業でできるようになったことを、次の授業や実際の
生活場面などで役立てていますか。

56.1% 31.6% 5.3% 7.0% 87.7% 77.4% 49.1%

12 自分がよく分からないときには、先生に聞いていますか。 54.4% 35.1% 5.3% 5.3% 89.5% 98.1% 79.2%

13 授業で習ったことをその日のうちに復習していますか。 73.7% 15.8% 8.8% 1.8% 89.5% 86.8% 60.4%

14 明日の授業の予習をしていますか。 24.6% 28.1% 22.8% 24.6% 52.6% 52.8% 37.7%

15
テストで間違えた問題はもう一度やり直しています
か。

86.0% 10.5% 3.5% 0.0% 96.5% 96.2% 84.9%

16
毎日の家庭学習の時間は守られていますか。
＊1年:20分、2年:30分、3年:40分、4年:50分、5年:60
分、6年:70分

59.6% 31.6% 1.8% 7.0% 91.2% 94.3% 73.6%

17
『うかわっ子の学習ルール』を守って学習を進めるこ
とができていますか。

68.5% 25.9% 5.6% 0.0% 94.4% 96.2% 69.8%

18 1ヶ月に10冊以上、本を借りて読んでいますか。 61.1% 25.9% 9.3% 3.7% 87.0% 81.1% 60.4%

問9と問14は1年生を含まず　　

児童アンケート集計結果全校

前年７月



ここは自動集計です
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